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Jeśli dodamy do siebie te dwie połówki, otrzymamy całe 

jabłko. 
 

Koło podzielone zostało na dwie równe części. Jedną drugą 

zapisujemy 
2

1
.  Jedna druga to inaczej połowa. 

 

 

Jesli podzielimy jabłko na pół, 

otrzymamy dwie połówki 

jabłka.  
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1. Zakreśl ten obrazek, na którym 

połowa (
2

1
) gwiazdek jest żółta. 

 

 

 

 

 

2. Zakreśl ten obrazek, na którym połowa (
2

1
) serduszek jest 

czerwona.  

 
 

 

 
 

3. Pokoloruj połowę każdej figury. 
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4. Ile widzisz całych owoców? 

 

 

 

 

 

jabłek              gruszek              kiwi    

 

 

5. Która figura pokazuje ten ułamek? 
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